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平成２９年第２回市議会定例会（６月）
産業経済常任委員会審査報告

平成２９年 ６月１４日

委員長 井 島 市太郎

産業経済常任委員会の審査の結果をご報告申し上げます。

今定例会において、当委員会に審査付託になりました案件は、専決処

分報告２件、条例案４件、予算案１件の合計７件であります。

審査結果については、審査報告書のとおりでありますが、審査の経過

と概要についてご報告申し上げます。

初めに、年度末の事業費精査による３月３１日付の平成２８年度各会

計補正予算専決処分報告でありますが、主な内容をご報告申し上げます。

報告第８号「平成２８年度一般会計補正予算（専決第５号）専決処分

報告」において、当委員会が審査いたしましたのは、歳入１３から１６、

２０、２１款、歳出２款、５から７款及び１１款であります。

歳入１３款使用料及び手数料では、農業及び観光施設の使用料の補正、

１４款国庫支出金では、地方創生推進交付金の減額、１５款県支出金で

は、農業、林業及び水産業費補助金の補正であります。

１６款財産収入では、風力発電による売電収入の追加、２０款諸収入

では、石脇貸工場の電気使用料及び西目パーキングエリアの自動販売機

販売手数料の追加、２１款市債では、農業や観光に係る事業債の減額で

あります。

次に、歳出２款総務費では、１項総務管理費において、移住・定住促

進事業費の減額、５款労働費では、労働者支援事業費の減額であります。

６款農林水産業費では、産地パワーアップ事業、７款商工費では、中

小企業融資斡旋資金事業費、１１款災害復旧費、１項農林水産業施設災

害復旧費では、農地農業用施設災害復旧事業費の減額であります。

次に、議案第１５号「平成２８年度スキー場運営特別会計補正予算

（専決第１号）専決処分報告」は、鳥海高原矢島スキー場の管理費の減

額であり、財源を、リフト収入の追加と一般会計繰入金の減額により調

整して、歳入歳出それぞれ３４６万１千円減額し、総額を

１億６２４０万５千円としたものであります。

以上ご報告申し上げました２件の専決処分報告は、いずれも承認すべ

きものと決定した次第であります。

続いて、条例案でありますが、議案第１０５号「秋田由利牛生産基盤

整備事業基金条例の制定について」及び議案第１１４号「特別導入事業
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基金条例を廃止する条例案」は、近年活用実績が皆無となっていた特別

導入事業基金を廃止し、新たに、畜産農家の所得の確保並びに担い手の

育成及び確保を目的に、秋田由利牛生産基盤整備事業基金を設置するも

のであり、施行日を７月１日として条例を制定及び廃止しようとするも

のであります。

秋田由利牛生産基盤整備事業基金を活用した今年度事業としては、小

規模畜産農家の支援や、周年預託施設整備に対する助成及び規模拡大を

図る畜産団地等整備事業であります。

次に、議案第１０８号「八塩いこいの森条例の一部を改正する条例

案」及び議案第１０９号「鳥海高原子供の国条例の一部を改正する条例

案」は、八塩いこいの森パークゴルフ場のコースが、３６ホールから５

４ホールに拡張されることに伴い、また他施設においても整合をとるた

め、施設の追加と使用料の変更をするものであり、９月１日を施行日と

して条例を改正しようとするものであります。

料金の変更内容は、八塩いこいの森パークゴルフ場の使用料を

３１０円から５００円に、全施設共通シーズン券を１万２３４０円から

１万６６００円への変更であります。

以上ご報告申し上げました４件の条例案は、いずれも原案を可決すべ

きものと決定した次第であります。

最後になりますが、議案第１１８号「一般会計補正予算（第４号）」

において、当委員会が審査いたしましたのは、歳入１３から１５、１７、

１９、２０款、歳出５から７款及び１１款でありますが、定期人事異動

に伴う職員人件費の補正以外の内容をご報告申し上げます。

歳入１３款国庫支出金及び１４款県支出金では、農業、林業及び観光

事業における補助金の補正であります。

１５款財産収入では、西目漁港内の堆積砂及び公有林間伐材売り払い

収入の追加、１７款繰入金では、秋田由利牛生産基盤整備事業基金及び

特別導入事業基金からの繰入金の追加であります。

１９款諸収入では、森林農地整備センター造林受託事業収入及び送電

線下の公有林伐採に係る補償費の追加、２０款市債では、農業、林業及

び観光事業における市債の追加であります。

歳出６款農林水産業費、１項農業費では、基金を活用した秋田由利牛

振興対策事業費の追加のほか、新規事業として、菌床しいたけ生産施設

等整備事業費や、そば産地化支援事業費補助金の追加、２項林業費では、

法律に基づく林地台帳整備や、林道の橋梁点検診断に係る事業費の追加

であります。

７款商工費では、ぽぽろっこの設備更新や黄桜温泉湯楽里の改修工事

費のほか、鳥海山麓周遊ツアーなどの二次アクセス実証運行事業、ガイ

ドブック製作や海外旅行エージェント招聘などの東北観光復興対策交付

金事業及び仙台圏在住者のゆりほんリピーターズクラブを活用し観光
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誘客を図る観光で稼ぐ街づくり事業の経費の追加であります。

１１款災害復旧費、１項農林水産業施設災害復旧費では、３７箇所の

融雪災害に対する復旧事業費の追加であります。

以上ご報告申し上げました予算案は、原案を可決すべきものと決定し

た次第であります。

以上で産業経済常任委員会の審査報告を終わります。


